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Ata da Sessão Extraordinária do dia 26 de julho de 2016. aos vinte e seis dias do mês de julho, às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Extraordinária tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima, como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João
Roberto SanfAna, estiveram presentes todos os Srs. Vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar
n°10/2016, que autoriza o Poder Executivo Municipal a reembolsar o aluguel de um barracão
para instalação de empresa neste município, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo
uso da palavra o vereador Aparecido João Pereira; explicou que é favorável ao projeto de Lei
pois tratando de emprego é algo muito necessário, inclusive muitos outros seriam necessários,
portanto a parte dos vereadores será feita. Fez uso da palavra o vereador João Roberto SanfAna;
explicou que conheceu o dono da empresa e acredita ser uma empresa idónea, portanto espera
que progrida cada vez mais para garantir muito mais empregos. Ninguém mais querendo fazer
uso da palavra, o Sr, Presidente colocou o referido projeto de Lei Complementar em votação,
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°l 1/2016, que
dispõe sobre alteração de dispositivos da Lei n°071 de 16 de abril de 1992, após ser lido foi
colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Flávio Alexandre Spagnoli; pediu
outra Sessão logo após esta para que os projetos aprovados em primeira discussão possam ser
apreciados novamente.Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Lei Complementar em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no
plenário em 2a discussão.Seguindo o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida em
votação o requerimento verbal do vereador Flávio Alexandre Spagnoli em discussão e em
seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais
nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os
comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida
no
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